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Ao décimo sexto dia do mês de Novembro de dois mil e vinte, às vinte horas, na sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Santa Mônica, Estados do Paraná, Reuniram-se em 
Sessão Ordinária os vereadores: Flavio da Silva Santos; Irani Francisco da Silva; José 
Rodrigues da Silva; Luiz Leite Fraga; Paulo Sergio Rosado; Sueli Ferreira da Silva Oliveira; 
Sidnei Evaristo Ferreira; Vanderlei Schmidt. Ausente: Valtemir Candido Baptista. 
Presidente solicita ao Primeiro Secretário que efetue a leitura da Ata da Sessão anterior, 
após leitura a Ata foi colocada em discussão, ninguém para discutir APROVADA. Após 
solicitou ao Primeiro Secretário que efetua a leitura das Correspondências Expedidas e 
Recebidas. Não constando matéria passou-se ao Grande Expediente. Conforme Inscrição 
com a palavra Vereador Irani Francisco da Silva: Inicia Agradecendo a todos os 
presentes, ontem ouve a eleição municipal, parabenizo o vencedor e parabenizo a todos 
os vencedores que vão legislar nesta casa a partir de 2021, processo democrático é livre, 
vence aquele que a população escolhe, que a maioria escolhe, desejo ao vencedor que 
faça um bom trabalho, trabalho voltado ao atendimento da população, tem que atender 
pessoas, não simplesmente infra-estrutura. Conforme Inscrição com a palavra Vereador 
Schmidt: Inicia desejando Boa Noite agradece a presença de todos. Comenta que disputar 
eleição com tanta disparidade, diferenças, fiz campanha visitando todas as casas, fomos 
bem recebido, passei as propostas, nossa cidade é de pessoas carentes, pessoas 
necessitadas, estou tranqüilo, porque não vou ter a responsabilidade de prefeito, teria 
preocupação maior se ganhasse a eleição, ao mesmo tempo temos que estar analisando 
acompanhando toda essa administração, que possa respeitar todos os funcionários que 
trabalham, respeitar nosso comercio, as pessoas que precisam na saúde os mais velhos e 
os mais pobres, Sueli e Nei vereadores eleitos, parabéns, esse povo que precisa dessa 
Câmara, caso eles não venha ser atendido em nossa município, espero que o prefeito 
eleito faça um bom trabalho, que administre com responsabilidade. Deixo registrado, 
muita obrigado meus 555 votos, em uma eleição com quatro candidatos, agradeço e 
principalmente na cidade de Santa Mônica onde tive a maioria dos votos, fiquei muita 
feliz, isso mostra que as conversas nas casas teve sim muito valor. Não havendo mais 
inscrito, passou-se ao colégio de líderes. Não havendo inscrito, passou-se a ORDEM DO 
DIA Colocou-se em Primeira discussão e votação a seguinte Proposição: . Projeto de Lei 
067/2020 – Abre Crédito Especial por Anulação de dotação e dá outras providências. Em 
discussão, ninguém para discutir. Em Votação. Aprovado por unanimidade dos votos dos 
presentes. Não havendo mais matéria, passou-se para Comunicações Parlamentares. 
Conforme Inscrição com a palavra Vereador Sidnei Evaristo Ferreira: Agradece aos 
eleitores de Santa Mônica e Aparecida do Ivaí por ter confiado por mais um mandato de 
vereador neste município, cinto honrado em poder continuar representado a população 
de Santa Mônica, vou esta aqui para defender os direitos da população, desejo sucesso ao 
Prefeito eleito que faça um bom trabalho. Finaliza desejando sucessos aos candidatos a 
prefeito Vanderlei, Irani e Vice Puda e aos vereadores que esteve concorrendo a para 
reeleição, parabeniza a vereadora Sueli que foi eleita e vamos esta aqui para fiscalizar o 
município e propor melhorias. Conforme Inscrição com a palavra Vereador Irani 
Francisco da Silva: Parabeniza os Vereadores eleitos Sueli e Sidnei, desejo bom trabalho 
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para próxima gestão, a previsão para próxima gestão o orçamento é apertado, 
administrar o orçamento, arrecadação é pequena, espero que fiscalize e administre o 
dinheiro publico para que não deixe as pessoas não fiquem sem atendimento em saúde, 
agradece ao vereador Puda por ter aceito ser candidato a vice, visitamos casa por casa e 
arma nossa foi plano de governo. Agradece aos demais vereadores que concorreu a 
reeleição, tivemos um período muito bom de convívio nesta casa e acredito que carreira 
política não encerra por aqui, interrompe, mas não encerra, desejo aos que vão estar na 
próxima legislatura seja de bom trabalho, é uma Câmara nova, esta voltando Sergio 
Pereira e Miltão que tem experiência, Sueli e Nei, tem numero de vereadores bem novos, 
Abel, Vanildo uma pessoas inteligente e formação fantástica, Didi uma menina nova, 
Lucia do Zé Otacílio e Junião. Conforme Inscrição com a palavra Vereadora Sueli Ferreira 
da Silva Oliveira: Comenta que vai fazer o papel de fiscal do povo, amo Santa Mônica, 
podem ficar consciente disso, sei que vocês acha eu pouquinho cri cri, mas vou fazer meu 
papel em relação de fiscalização podem deixar comigo. Fico ate tenso em depois da 
eleição vim falar, sem dinheiro, sozinha e sem caba eleitoral, quem ajudou muito foi meu 
marido, ver alguma coisa errada podem me procurar, não defendo prefeito, defendo 
povo de Santa Mônica, desculpa se ofendi alguém, mas sempre procurando o melhor 
para Santa Mônica. Conforme Inscrição com a palavra Vereador Luiz Leite Fraga: 
Parabeniza a todos os concorrentes na corrida eleitoral, aos candidatos a prefeito 
Vanderlei e Irani, e vereadores, parabenizo vereadores eleito Sueli e Nei. Nesses quase 
quatro anos nesta casa foi de sucesso para nos, não tivemos nenhuma divergência 
pessoas, viajamos juntos fomos atrás de emenda parlamentar, tenho que agradecer a 
todos por esse tempo junto, pedi meus votinhos é jogo, ganha e se perde, a luta continua 
e vida segue. Conforme Inscrição com a palavra Vereador Paulo Sergio Rosado: 
Parabeniza a Vereadora Sueli e Vereador Nei que foram reeleitos, parabeniza Vanderlei 
que fez campanha honesta e Irani companheiro, meu primeiro mandato sem experiência, 
pegamos pessoas experiente e sempre observando pouco de cada um, cada um tem suas 
qualidade, foi uma Câmara sem brigas, todos falando mesma língua, de buscar melhorias 
para nossa cidade, os vereadores que vão esta aqui, pense em fazer uma Câmara nova, 
todo anos devolve dinheiro para prefeitura, quero agradecer a todos pelo convívio neste 
período nesta casa de leis. Não havendo mais inscrito, Senhor Presidente Sidnei Evaristo 
Ferreira, agradece a presença de todos e da Policia Militar e Convoca para próxima sessão 
Ordinária no dia 23/11/2020 às 20h00min, neste mesmo local, Após passou-se ao 
encerramento, onde o Presidente solicitou a mim, Vanderlei Schmidt, Primeiro 
Secretário, que lavrasse a presente ata, que, após lida e aprovada, segue assinada por 
mim e pelo presidente desta mesa Executiva.  
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